

Okrugli stol „Potcjenjujemo li strukovna zanimanja?“

U sklopu obilježavanja Europskog dana poslodavaca i Europskog tjedna vještina stečenih u strukovnom obrazovanju Klub mladih Split i CISOK Split organizirali su okrugli stol ovog intrigantnog naslova, a društveno vrlo relevantne teme.



Sudjelovali su profesori Marijana Bjeliš iz Srednje škole “Braća Radić” iz Kaštel Štafilica i Milivoj Kalebić iz Obrtne tehničke škole iz Splita kao predstavnici strukovnih škola, Vesna Ivić Šimetin, direktorica Hrvatske udruge poslodavaca – Regionalnog ureda Split, Elizabeta Bego iz Hrvatske obrtničke komore Županijske komore Split, Antonija Bašić iz Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Split, Marijana Ribičić iz Agencije za regionalni razvoj RERA, nekoliko značajnih poslodavaca (Sanja Prijić iz “Brodosplita” i Sandra Čanić iz “Radisson Blu Resort I SPA”) i Pia Martinić, savjetnica CISOK-a Split. Okupljeni stručnjaci vrlo su živo raspravljali o percepciji srednjoškolskog strukovnog obrazovanja u javnosti i njenim posljedicama, izazovima i načinima odgovaranja na njih, promoviranju upisa u deficitarna zanimanja, te ulozi različitih dionika u podizanju digniteta strukovnih zanimanja.



Poslodavci su ukazivali na već poznati nedostatak kadrova, predstavnici srednjih škola govorili o problemima upisnih kvota i mogućim razlozima favoriziranja upisa u gimnazije naspram upisa u strukovne škole, predstavnica Obrtničke komore o naporima za postizanje što bolje kvalitete stručne prakse, a predstavnica Gospodarske komore o projektima Komore koji imaju za cilj doprinijeti približavanju obrazovnog sustava i svijeta rada. Savjetnica CISOK-a Split predstavila je akcije CISOK-a i vanjskih partnera – srednjih strukovnih škola, Obrtničke i Gospodarske komore, Kluba mladih Split i drugih, na informiranju i promjeni stava roditelja i učenika osnovne škole o strukovnim zanimanjima, te na promoviranju upisa u deficitarna zanimanja.

Svi sudionici složili su se da su strukovna zanimanja podcijenjena u javnosti; u prilog tome govori i podatak da je među publikom, mahom iz redova poslodavaca i sektora obrazovanja, bio samo jedan roditelj potencijalnog budućeg učenika strukovnog programa. A umjesto zaključka, navodimo dva konkretna prijedloga poboljšanja stanja:

- Marijana Ribičić iz Agencije za regionalni razvoj RERA založila se za uspostavljanje nadogradnje srednjoškolskog sustava strukovnog obrazovanja, u cilju postizanja izvrsnosti u okviru struke, te
- Vesna Ivić Šimetin iz HUP Regionalnog ureda Split predložila je okupljanje svih dionika na regionalnoj razini i zajedničko pokretanje projekta popularizacije i podizanja svijesti o važnosti i prednostima strukovnog obrazovanja.

Okrugli stol popratile su novinarske ekipe „Mreže TV“ i „Slobodne Dalmacije“.

